0 - 150=1 004
1 - B0x30:4
2 - 30:50:5

Dane

Pas RP150x100x4
Wysokosc¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grubos¢ Scianki

Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Pole przekroju

Wskaznik sprezysty przekroju

Whq:
0 6 6

Krzyzulec 2 RP 90x50x5

Wysokosc¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grobos¢ Scianki
Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Kat nachylenia preta do pasa
Krzyzulec 1 RP 50x30x4

Wysokosc¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grubos¢ Scianki

Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Kat nachylenia preta do pasa
Parametry geometryczne
Mimosréd

Wspéitczynnik materiatowy

_ ho B (ho- 21 *ifiog ~ 21H)

hO := 150m
bO := 100Mm

tO = 4[hm

fyO = 235[MPa

Ag = 19.36cm”

W = 65.819cm’

hs := 90hm
bo := 50m
ty 1= Siihm

fy2 = 235[MPa
85 := 45[deg
h4 := 50m
b4 := 30m
t1 = 4lihm

fyl = 235[MPa
84 := S0ldeg

ey = 5nm

VMS =10



Sity
Pas

Sita podtuzna

Sita podtuzna
Moment zginajacy
Sita podtuzna

Sita poprzeczna
Moment zginajacy
Krzyzulec 1

Sita podtuzna

Moment zginajacy
Krzy zulec 2
Sita podtuzna

Moment zginajacy

Rozwiazanie

Dlugosé¢ odcinka stykajacego sie z pasem dla krzyzulca nachodzacego

-—[E+ejD L
I tan6)  2rin(

No1gg = 100&N
Vo1gd == OEN
Mo1Eg = OBNmM
No2gg = 100N
Vooed = OEN

N2Ed := —100[KN

g =50.853mm

| Zniszczenie przystykowe pasa (CHORD FA CE FAILURE)

Krzy zulec 2

_ha+by+hy+Dby

B:
4l

bg
Y= E

No1ed . Mo1Ed

O0Ed =
Ao Wo
Wspbiczynnik n

O0Ed

fyo¥ms
Wspéitczynnik kn

Pret sciskany Nogq = ~100kN
ky:= 13- 040

B
Ky = min(l.O,kn)

0oeg = 51.653MPa




Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

89Bk Ty 0Ty Wy

NoRd =

Wytezenie

Krzy zulec 1
_hap+by+hy+Dby
4,

B:

bo
Y= ﬁ

No1Ed . Mo1Ed
Ao Wo

O0Ed =
Wspétczynnik n

O0Ed

fyo¥ms
Wspétczynnik kn

Pret rozci agany N1gq = 100kN

kn::l

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Norq = 92.026kN

B =055

B =055 |

=125

00Eg = 51.653MPa

8.9BX iy
N1Rd = — 13050 NiRq = 84.946kN
Wytezenie
N
o= =177
N1Rd
| Przebicie pasa (PUNCHI NG SHEAR)
Krzy zulec 2
hy +by+hy+b
4D
bo
yi= =2
2y
Szerokos$c¢ efektywna przy przebiciu
1000,
bep = by bep =20mm

1)




Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

f 2
yomo - 2 + by + bep
V3iin(0,) ( sin(6,)
NoRrd =
YM5
Wytezenie
N
N2Rd
Krzyzulec 1
hy + by + hq +bg
B:=
4D
bo
Y= E
Szerokos¢ efektywna przy przebiciu
10
b, = 1
€p by

to

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Noprg = 249.101kN

ratNpg = 0.401

bep =12mm

fyo[ﬂo 2 +bs+Db
. : 1 ep
ﬁ@n(el) sm(el)
YM5

Wytezenie

|N1gd|

NiRd

| Zniszczenie pr eta skratowania (BRACE FAILURE)

Krzy zulec 2

Szerokos¢ efektywna w potgczeniu krzyzulca do pasa

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

YM5

NoRd =

Wytezenie

Krzyzulec 1
Szerokos¢ efektywna w potgczeniu krzyzulca do pasa

f
Deff = o o0 By
by f,,q
0 yi—1
)

Norq = 225.6kN

ratNpg = 0.443




beff = mln(beff ’bl)
Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

beff =12 mm|

YM5
Wytezenie
|N1gq|
raINle = ratNle = 0.985 |
N1Rd
| Sciecie pasa (CHORD SHEAR)
Krzy zulec 2

Wspotczynnik a
1
4rg’
cling
Ay = (2ihg + albg) iy

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

1+

fy0 (A,

N =
2Rd \B@n(ez)st

Wytezenie

NoEd

raINZRd = N
2Rd

Pas

Obliczeniowa nos$nos¢ plastyczna przy scinaniu

Sita $cinaj gca w pasie
VEq = max(|N1EdBin(61)| , |N2EdBin(92)|)

\Y
Ed
ratVv p| Rd =

VpIRd

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Veg V'
(AO - AV) Mo+ AHo0L - v -
- p
No2rd = s
Wytezenie
| Nood|
ratNooRd =

A, = 12272 cm2|

Norq = 235.468 kN

VpiRd = 166501 kN

Vg = 76.604kN

NopRrg = 422.625 kN|




Krzyzulec 1
Wspotczynnik a

a = o = 0.068
Ay = (2o + alby) iy A, = 12.272cm’
Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
funA
yO=v
N = N =217.352kN
1Rd . 1Rd
V3sin(e1) Ty
N
1Ed
raINle = N— ratNle = 0.46
1Rd
Pas
Obliczeniowa nosnos¢ plastyczna przy $cinaniu
f
0
AES
3
YM5
Sita $cinaj aca w pasie
Vg = max(|Nygg®n(8q)| . [Nagq@in(6,)| ) Vgq = 76.604kN
. — VEd —
rath| Rd = V— rath| Rd= 0.46
pIRd
Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
2
VEd
(Ao~ Ay + Ayyod1 - Vomg
No1Rd = P No1rg = 422.625kN

YM5

= L2




